






Fleckentfernungs-System KREBS 1000



Umweltfreundliches
Detachieren auf Wasserbasis
ohne Lösemittel für
Textilproduzenten und
grössere Textilfirmen
ab 50 Flecken am Tag.

Spot Removal System KREBS 1000

Environment-friendly spot removal with hot soap solution for textile producers and huge textile firms for more than 50 spots a day.

- | | |
|--|---|
|  <ul style="list-style-type: none"> Keine Kosten für Lösemittel, deren sachgerechte Aufbewahrung und Entsorgung Keine Belastung von Personen und Umwelt durch Lösemittel Keine Zusatzkosten für Abluftleitung und Abluftreinigungsanlagen Hohe Reinigungskraft durch 3-fach Wirkung: <ol style="list-style-type: none"> 1. mechanisch mit Pulsationshochdruckstrahl 2. durch heisse Seifenlauge (CV-Konzentrat) 3. Ricochett-Verfahren – Verdrängung der in der Flüssigkeit gelösten Schmutzpartikel Multifunktionshandgriff – mit einer Hand bedienbar Keine Randbildung dank Hochleistungs-Trocknungssystem |  <ul style="list-style-type: none"> No expenses for solvents, their proper storage and waste disposal No harm to workers and environment by solvents No additional expenses for exhaust air pipes and systems Triple cleaning power: <ol style="list-style-type: none"> 1. mechanical with high pressure pulsation jet 2. hot soap solution (CV-Concentrate) 3. Ricochett drying with suppression of the soiled liquid With multi-function handle – can be operated with one hand No spotting rings due to high performance drying system |
|  <ul style="list-style-type: none"> Pas de frais pour des solvants, leur magasinage et enlèvement des déchets appropriés Pas de dommage pour le personnel et l'environnement par des solvants Pas de dépenses supplémentaires pour des conduits ni d'installations de nettoyage d'air d'évacuation Triple puissance de nettoyage : <ol style="list-style-type: none"> 1. mécanique par jet pulsation de haute pression 2. eau savonneuse chaude (CV-Concentré) 3. principe Ricochet par suppression du liquide salis Avec poignée multi-fonction – manoeuvrable avec une seule main Pas d'auréoles grâce au système de séchage à haute rendement |  <ul style="list-style-type: none"> Çözücü maddelerin uygun bir şekilde saklanması ve etkisizleştirilmesi için masraf yok Ne çevre nede insanlar çözücü madde yüzünden zarar görecekler Hava yönetimi ve hava temizleme tesisatı için ek masraflar yok 3 kat etki ile iki misli temizleme gücü: <ol style="list-style-type: none"> 1. yüksek basınç ışını ile mekanik veya otomatik etki 2. sıcak sabun eriyi (CV-Konzentrat) 3. Ricochett-yöntemi – sıvının içinde çözülen lekelerin yerinden çıkartılması Değişik fonksiyonlu tutma kulpu - tek el ile kullanılabilir Kurutma sistemi sayesinde hiç bir iz ve kenar lekesi bırakmadan temizlenebilir |
|  <ul style="list-style-type: none"> Nessun spese per i solventi, il loro immagazzinamento e l'eliminazione Nessuna sollecitazione per i lavoratori e l'ambiente dei solventi Nessun spese addizionale per i tubi espulsa d'aria e l'appendice pulizia d'aria espulsa Alta pulitura con l'efficacia a tre vie: <ol style="list-style-type: none"> 1. meccanico con dei getti pulsanti ad alta pressione 2. attraverso la bollente lisciva del sapone (CV-concentrato) 3. Ricochett-procedere – soppressione della sporizia quale viene sciolta dal liquido Un manico multi funzionale – manovrabile con una mano Nessun margine grazie al sistema d'asciugamento ad alta tensione | |

Technische Daten	Technical Specifications	Données Techniques	Teknik veriler	Dati Tecnici	KREBS 1000
Stromspannung	Voltage	Tension	Voltaaj	Voltaggio	230 V/50 Hz
Stromstärke	Current intensity	Intensité du courant	Cere-yanın şiddeti	L' intensità della corrente	12 A
Gefilterte, ölfreie Druckluft	Compressed air, dry and free of oil	Air comprimé, filtré, sans huile	Filtreli yağsız basınç hava	Aria compressata, filtrata e senza olio	6-8 bar
Normaldurchfluss	Flow min.	Afflux normal	Normal akıntı	Passaggio normale	500-800 l/min
Abmessungen	Measurements	Dimensions	Ölçüleri	Misurazione	900x900x190 mm
Nettogewicht	Net weight	Poids net	Net ağırlığı	Peso netto	90 kg
Ursprung	Origin	Pays d'origine	Aslı	Origine	Schweiz

Anmerkungen:

Angaben sind Durchschnittswerte und können von den tatsächlichen Werten abweichen. Je nach Fleckenart, Gewebe, Beschaffenheit und Einsatzgebiet können Einschränkungen auftreten. Farbechtheiten beachten. Abbildungen können in Form, Farbe und Zubehör vom Lieferumfang abweichen. Änderungen vorbehalten

Remark:

Indications are averages and may differ from real values. According to kind of stain, fabric, state and operational area restrictions may occur. Observe colour proof. Illustrations may differ from the originals in shape, colour and accessory. Changes reserved.

Kontakt in Deutschland:

Theo KREBS AG – Robert-Bosch-Strasse 2 – 88677 Markdorf

Tel: +49 (0) 7544 9626-0 – Fax: +49 (0) 7544 9626-22 – E-Mail: info@krebs-ag.com – Web: <http://www.krebs-ag.com>